要闻

2020年1月23日星期四 己亥年十二月廿九

责 编:郭兴荣版 式:张增强





今日高邮APP

在线投稿:http://tg.gytoday.cn 新闻热线:84683100 QQ:486720458

详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cn

水利局部署2020年水利工作

本报讯(通讯员 杨卫锋 朱仁权) 19 日下午,市水利局召开 2019 年度水利 工作总结表彰大会,贯彻落实市委十 一届八次全会和省水利工作会议精 神,总结回顾 2019 年全市水利工作,部 署 2020 年工作任务。市委常委,市政 府党组成员、市委统战部部长杨文喜 出席会议。

2019年,市水利系统紧紧围绕高质量发展要求,积极践行新时期治水方针,改革管理着力推进,监管水平持续提升,防汛防旱应对有力,水利基础不断夯实,水系环境明显改善,保障能力进一步增强。2020年,市水利局将聚焦深化改革、安全生产、作风能力三大提升目标,强化防洪保安、民生保障、生态

修复、节约保护、行业监管、为民服务等 六大能力建设,全面提升水利高质量发 展水平,开启水利治理体系和治理能力 现代化新征程。

杨文喜对水利局 2019 年的工作给 予了充分肯定。同时,他要求,2020 年水 利工作要按照市委十一届八次全会提出 的"五大行动"相关要求,坚持以党建为引 领,以项目为支撑,以制度为导向,以安全 为根本,按照市委、市政府的工作部署,不 忘初心、牢记使命,努力实现水利改革发 展新跨越,为建设"强富美高"新高邮作出 新的更大贡献。

住建局总结工作表彰先进

本报讯(记者 赵妍东方)21 日下午,市住建局召开年终总结表彰大会。副市长李生参加会议。

2019年,市住建系统深化改革加快城乡统筹发展,城建"双十"工程强势推进,目前已竣工20项,在建35项。全面完成270户危房改造任务。全年实现建筑业总产值1068亿元、同比增长15%;实

现税收7.63亿元,同比增长37%。新立项人防工程8个、完成率达488%;新开工人防工程10个、完成率达219%;竣工人防工程11个、完成率达349%。强化监管提升行业服务质态,保障性安居工程新开工1280套,基本建成852套。分配公租房27户、经济适用房32户;公租房租赁补贴累计发放61户、10.08万元。全市商品房

销售面积64.19万平方米,销售金额45.17

李生充分肯定了2019年市住建系统取得的成绩。他要求,要以强烈的进取心、责任心开展工作,切实提高工作能力、工作水平;要对整个城市的建设和管理进行统筹协调,做到守正创新、敢于担当;要加强作风建设,切实做到讲政治、遵规矩、守法律,确保守住底线、筑牢防线、不越红线。

会上表彰了一批先进集体和先进个人。

自然资源和规划局明确今年奋斗目标

本报讯(记者 朱亚萍)22 日下午, 市自然资源和规划局2019年度总结表 彰大会召开,副市长李生出席会议。

过去的一年,市自然资源和规划局 顶住压力,奋力攻坚,实现了服务好、见 势早、创新强、争取多、团队优的良好业 绩,为优化国土资源配置和全市经济社 会发展作出了新的贡献。 会上,李生充分肯定了市自然资源 和规划局 2019 年所取得的成绩。同时,他对该局今年相关工作提出明确的 要求。要有明确的工作目标,在市级机 关能力作风建设考评中要处于第一方 阵、拿下标兵单位;在扬州条线系统内 的各项考核评比中,要位列前茅;在省 高质量考核指标中要力争上游。要围 绕重大项目建设、国土空间规划提升、 土地例行督察整改、土地资源利用提质 增效等重点工作,早作谋划、早作部 署。要突出工作侧重点,更加注重布局 规划的前瞻性,更加注重资源保护的系 统性,更加注重资源利用的统筹性,更 加注重执法监管的严肃性。要进一步 加强工作能力和工作作风建设,强化政 治学习,确保方向不偏;强化法纪学习, 确保底线不破;强化业务学习,确保能 力不弱。





临近春节,处处都洋溢着过年的味道,象征着红红火火的福字、对联、灯笼等传统年货深受市民喜爱。

王林山 李泰祥 摄影报道

本报讯(通讯员 赵东旭 记者 葛

维祥)春节假期长途班车是否开通? 市内公交车是否正常运行?带着以上问题,21日下午,记者采访了市道客公司党总支书记、常务副总蒋朝清。

关于春节假期公共交通是否开行问题,蒋朝清告诉记者,市道客公司已做足应急准备和运力保障,将全力保障市民全天候出行,方便市民春节期间走亲访友、观光游玩。

据介绍,春节期间,长途班线大年初一将有少部分线路休运,大年初二全部恢复正常。去往上海,安徽合肥、芜湖,浙江杭州,山东青岛等省际班线,去往南京、苏州、无锡、徐州及各地市的市际班车都能够随到随走。为了方便乘车,旅客最好事先预订或购好车票,通过手机 APP、车站窗口和自助售票机均可购票。

蒋朝清告诉记者,春节假期市内11 条公交和13条农公班线全天候开通运 行。开往龙虬镇等近郊班线、开往汤庄 镇的首条城乡一体化公交等热点线 路,都已做好应急准备,并根据客流量 随时增开车辆。此外,为方便市民市 内观光游玩,镇国寺、盂城驿、清水潭 度假村等热门景点,在原有旅游专线 投放车辆基础上,公交公司可随时再 增开车辆,市内其他公交线路8至15 分钟循环发班。

蒋朝清提醒广大旅客,乘坐长途班车外出需带好有效身份证件进行实名制购票,否则将影响出行;乘坐市内公交出行的,有公交卡、老年卡、优抚卡的旅客可带上卡方便刷卡乘车,没有卡的旅客请自备好零钱;所有乘客要遵守安全乘车、文明乘车规定,严禁携带危险品、易燃易爆等物品乘车,车内禁止吸烟,确保平安出行。

春节长假阴雨天气为主

本报讯(通讯员 全慧 记者 杨晓莉)明天是除夕,开始进入春节长假"模式"。昨日,记者从市气象部门获悉,春节期间,我市天气不太给力,以阴雨天气为主,没有明显冷空气影响,气温较常年偏高,同时还会出现雾霾天气。最高气温9℃左右,最低气温20℃左右。

古谚语有"晴冬烂年"之说,反之亦然。然而,今年春节期间天气并没有验证这一说法,阴雨天气的冬至并未换来晴朗的春节。今年春节假期,我市将延续之前的天气状态,整个假期基本被阴雨天气控制,前期雨势尤为明显。具体天气为:大年三十,白天阴,夜里转小雨,最高气温9℃左右,最低气温5℃左右;初一,阴有小到中雨,最高气温8℃左右,最低气温4℃左右;初二,阴有小到中雨,最高气温9℃左右,最低气温6℃左右,初三,阴有时有小雨,最高气温6℃左右,最低气温3℃左右;初四,阴,局部有零星小雨,最高气温7℃左右,最低气温3℃左右;初五,阴,最高气温6℃左右,最低气温3℃左右;初六,阴转多云,最高气温6℃左右,最低气温2℃左右,初六,阴转多云,最高气温6℃左右,最低气温2℃。

气象专家提醒,春节长假期间,除了阴雨天气外,我市还会出现雾霾天气。特别是长假前期和后期,部分地区有大雾,市民朋友在走亲访友期间要注意降雨和雾霾天气带来的不利影响。

"没想到法院为我们讨回了公道"

本报讯(通讯员孔薛峰) 21 日上午8时30分许,高邮法院一楼立案大厅内洋溢着喜悦的气氛。一群大爷大妈面带笑容,围着审判委员会专职委员钱敏不停地说着:"感谢!感谢!"据了解,这群大爷大妈是江苏高志农业股

份有限公司破产案件普通债权人的代表,当天他们专门来高邮法院找审判委员会专职委员钱敏,一是表达谢意,二是过来领钱。

江苏高志农业股份有限公司宣告破产后,虽有资产但存在抵押,而且公司面临着拆迁。了

解情况后,高邮法院审判委员会专职委员钱敏及时指导管理人与拆迁部门进行交涉,最终依法处置了该公司财产。扣除优先权后,113名普通债权人的分配总金额为26376702.92元,这些钱将按照清偿比例进行发还。"本来已看不到希望了,没想到高邮法院还是竭尽全力为我们讨回了公道,真的太感谢了。"代表们激动地说。

高三女生4000元奖学金捐助贫困生

本报讯(通讯员 朕宇 志海 记者 维祥)近日,一名德智体美 全面发展的高三女生将自己刚刚 获得的4000元奖学金,全部捐给 开发区两名家庭贫困的学生,此 事在当地传为美谈。 张燕是我市在扬州中学就读的高三女生。她学习勤奋刻苦,德智体美全面发展,被扬州中学评为"三好学生",并获得了2019年度江平助学金3000元以及奖学金1000元。获奖后,张燕决定

捐出全部助学金和奖学金,用来资助贫寒中顽强拼搏的学弟学妹,她的想法得到了父母的支持。当日中午,两名受助学生在各自家长陪同下,来到张燕父母经营的店里,每人领取了张燕捐赠的2000元助学金。张燕正在备战高考,未能到场,但她寄语学弟学妹,刻苦学习,战胜困难,争取美好未来。



为引导广大群众树立正确的理财观,祥和喜庆过大年,在新春佳节即将来临之际,1月20日下午,高邮市处非办在市汽车站广场举办"防范金融风险,远离非法集资"宣传活动。市人民银行行长唐波、金融监督管理局局长詹东周结合宣传资料,现场为返乡群众讲解一个个鲜活的典型案例,让返乡群众深入了解了非法集资的相关知识。